A

R

(g 37h)

@ 4 3) 5 @ 6 B 7

@ 3






2 12 ® 15 @ 16 ® 18

@D 10



X+2-2 3x—dy 2x-5y-3 _
4. 2y + x3 y_ = 4y — Ax+By+C B2 8 0, A+B+C
o 3r2

@ 20 @



a n b c
"ab+a-1 bc+b+1 ca-—c-

5. abc=-194 1

ofzt.

YR
=%

- of g 7t



A ax+b>3 0] YA

@®a=0
@ a+0

Exlo]l & 2429

@ b=0
G b0



=

[\

IA

W ol ©



8 BEAagx+8<09 7t x<-2Y W, A5 a 9 32

D 1 ® 2 3 3 @ 4 B 5



o
rd
IR
>,
N
rir

N

7 .
9. HISA 7o <*< 1.9 d4 x o] A=Y

@D o7 @ 174 3 274 @ 374 3 470



10. A< a,b ol tHote] 3x—5y— {y - 2(2x +3y)} =ax+by L W, a+b
of gg Tatola

Ct-
C



a+2b

11. 3a-2b=2a+b4 T, 4%};9—‘?

9 1
® -2 @ - ® 0 @ 1 ® 13



12.

x9] gto]

-1,0, 1,2, 3,49 o, 54 3x-2 <49 s}&

Tajolat



13.

HEN 3 <ot as WE

of gre] WotE Fspoier.

s
=¥

she Aas 1o A7k 3 AL 0, 4% a



14.

7HA F<910] 5000 YA B2 AFA 500 €Ol &Y
o o), Ex}5F =9] 20% o]A4re] o]elS doam ¢

B 9 o4 2] Wolo} 51717

@D 30% ® 31% ® 32% @ 33%

Bl

& F7 71749}
27 AR

® 34%



15.

A2 vE=0] 90 7H, 3 vE=0] 60 7 & &°] ot g §
HHEE2 6 714, 3 uEE2 3 04 FAlof 7 uf, gol 3l
5= JHTﬂﬁoﬂ% JHTEGW®A%4%§QR
Q1717

==
Jo e
T fe o

® 10 HA @ 11 97 ® 12 A
@ 13 HA ® 14 1A



16.

AolAl 7125 712l H] 40 2 9] A7t 9holA] A= Are 2 Al git.
A& 3km & Fo7hA 10 25 S ARl Al 4km 2 S0kt
Aol 2 km ol o] MHZA] 2t & 4= Q=7

4 5 4 6 7

(ngm @ka @gkm @?km ©§km



17.

6% 2] A== 200g°] Art. A7l A= %
Jol e Tl e o] of

sHerh?

@ 25¢ @ 30g ® 35¢g

ag2

_‘7,\4

o] 4

s ™
=

juh By

@ 40g

=571 20% ©]
g o4 gojof

® 45¢



i

2 Uehd 4 gk B4 Tatelet

2~
e



19.

olt
U

7 el A7 E A-gshn k. ohA et

7] shHe

AR
P

SFele] ol A2l el

® 11+50



20. x=_-<& o, 105x — x 9 Zr& F5toiet,

\H»-lk

S ER
=%



_r.a\b _ 9
21. ( ix) - 1},2?3)6 A, a+b-c 2 & Tt

ge
»



22. F =AM (1 31) 5 (2, y2) ol HOFET (a1, y1) X (2, y2) = X1 +

X1y2 + y1xo + y1y2 2 A ek o] W, (2x, y) x (—y, 3x) S 7o
sfei?

@ —6)62 + 2)Cy —y2 @ —6)62 +xy+ 3)72

® 2x% — xy—y? @ 6x2 + xy —)?

® 622 - xy + 3y2



23. y<x A%y y o] giste] L = slopriolq, 1000 L gaine
X X =

o, x o] Z g} 2 SgkS 22 Al = A-ohodzt
Be
Qe



#bo|H 1 3 ) 1 3
24. aop= ]9 Ole T, q=020, b= —, c= -, d=
a=bolH 0 45 10

0.02 o totol (o) o (bod) ¢ TS Tatole),

e
-



a9+

119

a

o gre

e



